
Notulen 
Datum: 4 oktober 2010 
Locatie: Villa Sterrebos 
Aanwezig namens bestuur MKB Wijchen:  

Alfred Gerrits, Caren Schipperus, Mirjam Hulleman, Jan Barreveld, René Stoop (notulen) 

1 Opening van de vergadering 
Start 20.00 uur 
Caren Schipperus als plaatsvervangend voorzitster heet alle leden welkom en spreekt een extra woord van 
dank uit aan alle ondernemers die zich in het afgelopen jaar in de kijker hebben gespeeld om zo Wijchen 
goed uit te laten stralen naar de omgeving. 
Daarnaast verwijst ze naar bijvoorbeeld Wijchen Schaatst wat zo’n soort evenement is dat Wijchen goed 
op de kaart zet. Iedereen wordt uitgenodigd om dat evenement te sponsoren. 
 
Daarnaast worden de nominaties voor het Ondernemersgala genoemd die lid zijn van MKB Wijchen: 

 VakantieXperts 

 De Eerste Stap 

 Het Kook College 

 Zaal Sterrebos 

 Halma Packaging 

 Hormes Multimate 
 
2 Opmerkingen agenda: 
Geen opmerkingen  
 
3 Notulen ALV 7 juni 2010 
Er zijn geen opmerkingen dus de notulen zijn vastgesteld. 
 
4 Mededelingen van het bestuur 

a) Momenteel hebben we 133 leden 
De vraag is meermaals gekomen om het adressenbestand beschikbaar te stellen aan leden voor 
mailingen. Als bestuur hebben we digitale mailingen steeds vanuit het bestuur per email 
doorgestuurd als het niet meer in een nieuwsbrief van MKB Wijchen meekon en toch bekend 
moest worden bij de leden. 
In het geval van een fysieke mailing zijn we als bestuur terughoudend in het verstrekken van de 
digitale ledenadministratie omdat er toch enige vorm van privacy mee te maken heeft en we bij 
het verstrekken geen controle meer hebben op juistheid van de adressen en doel van de mailing. 
Op grond daarvan leggen we de vraag voor aan de leden wat hun opinie is. De meningen zijn 
enigszins verdeeld, maar overwegend positief op het beschikbaar maken van de adressen maar 
dan strikt voor leden van MKB en niet voor allerlei “spam”-achtige mailingen. Elly Jaspers van 
Bijsterhuizen en Oost geeft aan dat er geen slechte ervaringen zijn met het verspreiden van de 
adressen. 
Op grond daarvan wordt besloten dat ieder lid eenmaal per jaar adresstickers aangeleverd kan 
krijgen voor een mailing naar de leden. Deze werkwijze zal bij de volgende ALV worden 
geëvalueerd.  

b) Planning 2011 
a. Het voorjaarscongres zal met Jan Kees de Jager zijn. Als hij als minister komt, dan moet 

het breder getrokken worden met bijvoorbeeld andere ondernemersverenigingen zodat 
tussen de 300 en 400 mensen kunnen komen. Als er dan een politieke noodzaak is dat hij 
niet kan komen zal er dus een vervanger moeten komen die mogelijk doorgeschoven kan 
worden naar het najaarscongres. 
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b. Voorstellen voor het najaarscongres vanuit de zaal zijn: 
i. Jort Kelder 

ii. Pieter Winsemius 
iii. Arnold Vanderlyde 
iv. Hans van Breukelen 
v. Paul Schnabel (van het CPB) 

Het bestuur zal deze opties zeker meenemen in de besluitvorming 
c. De voorzitster maakt de zaal nog attent op een subsidiemogelijkheid voor een 

beveiligingsscan 
d. Het ondernemersgala is bij de opening al genoemd en zal later ook door DNGW en de 

Gemeente Wijchen behandeld worden. 
 
5 Begroting 
Door Alfred Gerrits (penningmeester) wordt de begroting 2011 toegelicht. Het aantal leden wordt 
gemiddeld ingezet op 140 waardoor de inkomsten uit hoofde van contributie zullen stijgen ten opzichte 
van voorgaand jaar. Nu is ook inzichtelijk gemaakt wat de afdracht is naar MKB Nederland. In de begroting 
is tevens rekening gehouden met een contributieverhoging met € 25 naar € 275. Deze wordt om twee 
redenen voorgesteld. Ten eerste verhoogt MKB Nederland de contributie die MKB Wijchen moet betalen 
en ten tweede hebben we al enkele jaren geen contributieverhoging doorgevoerd. 
 
Door de contributiestijging kunnen weer kwalitatief betere sprekers worden aangetrokken. Daardoor en 
door de groei van het aantal bezoekers stijgen de kosten van de congressen. De grootste stijging zit 
overigens in de consumpties door het grotere aantal bezoekers. 
 
De overige kosten worden gelijk aan 2009 begroot. 
 
Op basis van deze toelichting wordt gevraagd wat de bijdrage is van MKB Nederland en of dat voldoende 
toegevoegde waarde heeft voor Wijchense ondernemers. MKB Nederland biedt een grote helpdesk die 
kostenloos geraadpleegd kan worden door leden en ook een lobby-functie richting de (nationale) overheid 
waardoor de belangen van (Wijchense) ondernemers ook op nationaal niveau worden behartigd. 
 
Op de stemming over de contributieverhoging zijn geen tegenstemmers. 
 
De bijdrage van niet-leden voor congressen is altijd € 25 geweest. Nu blijkt bij het laatste congres dat dat 
niet aangehouden kan worden waardoor het bestuur voorgesteld heeft die bijdrage te verhogen naar € 50 
wat meer kostendekkend is. De kosten van het laatste congres waren € 55 per persoon.  Ook dit voorstel is 
aangenomen. 
 
6 Rondvraag 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag 
 
7 Het ondernemersgala 
Barbara Willems van DNGW en Sandra Langens van de Gemeente presenteren de opzet voor het 
ondernemersgala en lichten de keuzes die zijn gemaakt omtrent uitstraling en dresscode toe. Ook wordt 
uiteglegd waarom gekozen is voor entreeheffing.  
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Het is de bedoeling dat de ondernemers het gala gaan beleven als een avondje uit gecombineerd met de 
verkiezing van ondernemers van het jaar. In Oss en Tiel wordt het gala al op deze manier vorm gegeven en 
dat werkt daar erg goed. 
 
Sandra Langens van de Gemeente benadrukt nog dat de verkiezing gedaan wordt door de jury die door de 
gemeente is samengesteld. De organisatie van het gala (DNGW) en MKB Wijchen hebben daar geen stem 
in. Daardoor is de onafhankelijkheid van de jury geborgd. 
 
Om 21.10 uur wordt de ALV gesloten door de voorzitster en gaat iedereen gezellig naborrelen onder het 
genot van een hapje en een drankje. 


